. Dopmuposanue 102u1ecKo0
Zi MbIUICHUA HA YPOKAX

mMamemamuKu

il W Kanm
g i Yuumeno Ocmonoesckaa O.A.

ﬂ a _ b _c . o
A sinA~sin B~ sIn g R
‘ﬁ E:_: X .

(@]



@? CCTaBbTe MeXay 4ucnamu 1,23;'\,5

3HAKU OEUCTBUN «+», «—», «», «» Tﬁﬁ fi T
/pdTOObI B pesynsrare Mnory4nnoch Luaa»T V
/- Ckaska: «/[lBoilka BblWNa W3 AOMa M\
~inmogowna Kk oTpsay uacen 1,2,3,45 T
Ty bKOM CTOSABLUMX Y BXoAa B [lom ckasok, /\
jl/l paccTaBuMB 3HaKM apuPMETUHECKNX
o+ NeNcTBUM U ckobkK, npeobpasoBana BGCI Y

i OTPAO LUMdp B Takylo ke [1BONKY, Kak W

T CaM%apméﬁ?ﬁ:{pe%@Hmm3(TP+2+3%?§35'3?»

1%2%3+4):5=2. _[g]
ﬂ SeA=SE" Sl%c,acm | f&} {




%}‘IQMblpe OCHOGBHbIX 3mar¢\a ™ §
peuwieHUss mekcmoebix 3aday:

\/f \
/| 1.aHanus TekcTa 3ajauu; EELEE,
.y 2 Nounck cnocoba peLeHna u
COCTaBIIEHME MN1aHa ee

IeLIJeHI/IFI
) 2 AN

3.0cyLLecTBNeHne HanaeHHoro

 nnaMa; B
__4.n3y4eHng (aHanus) HaliAeHHoro
gsk pemeHMﬂ '




Q ron. OGo3HaYeHe YrIoB. -2

Buabl yrnos. 1amepeHune yrnos. "‘/ \v]/ A‘v

Zl MHoroyronbHuku. PaBHble durypbl. =
7= TpeyronbHWK 1 ero Buipbl. IB
| MpamoyronbHuk. OCb CUMMETPUM T

- ——QUrypsbil.
j Mnowagpp. Mnolagb NpsiMoyronbHUKA. 1
" TpsiMoyronbHbI napannenenunes.
= [lnpammnpa.

ObBLEM NMPAMOYronbLHOro

cefh
=sin 90
@%ﬂﬂ {Z‘ZSY
%ﬂ%ﬂ aA_ bB: CC . o 900 \ p
"€ in A~ sin B~sin g Gn 90~ =1 X+
%%ﬁﬂ sin A~ si - b -%¢ {y 5



Ole—a—I®

Ae >

o
Ny
B

_/ k!
R R R e

b (&

(24
=25 +45 Wiy <




Kpyrm Junepa ¢

—
PaBHo-
OenpeHHbIN
Mpsimo- Tyno- > Pa3Ho-
YronbHbIA| YronbHbl | YronbHbIU CTOPOHHU
Vi PaBHoO- -
CTOPOHHMU 4
—— 2x2=4
B 2 Ix3-9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =36
7x7 =49
8 x 8 744
< A . > C 95" 31
y=sin 90
a b c {(=25y+45
2 =S B=SnC 340 9= : (x
SinB-sin _%)(%;{ i {sz o My .
x=70




2500
X42
210

e

105000

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+
(-
{: 25 + 45 (ry)< 2

x=70

y?




PaboTbl yyalLmxcsa 5-X KnaccoB RN \

'
80° 160°

y=1/x

a b C

=A-sinB~sinC ng?% gn90=
2 +c X= 25 + 45 ,
d 4



i

AOAHA Ne383: kak c NOMOLLbIO nmmnmpola%ro/ ¥ ol
. 6MaoHa M TPEXNMTPOBOI BaHkn HabpaTb Ha |/
/| l Gepery peku 4 NUTpa BOAb.
== 1). HaNONHWUTb 5-TU NUTPOBLIN BNOOH; (RN
| 2).136upoHa nepenuTb 3 NUTpa BoAbl B GaHKky;
N3] ': BbINMUTb BOAY U3 3-X NINTPOBON BaHKK; '
T 4).BoAy, OCTaBLUYlOCA B BuaoHe(2 nutpa),
“ = nepenvThb
B DaHKYy;

.z 5).CHOBa HamMoSTHUTb OUAOH;

6).Boay 13 buaQHa AonuTb B DaHKY.

~—Tlocne atoro B MagoHe ocTtaHeTcs 4 JiINTPa BO,EI,bI

y n 90

\/\ \a
@%%% I " b e
212 SiNA~sinB_sinC > in 90 = (2+
%%ﬁﬂ %*% “ % \° B




SAOAYA Ne 358: Kaxkabii yYalLMncs rMMHasnm M3yqaeT
. MO KpalHen Mepe OAWH M3 OBYX MHOCTPAHHbIX A3bIKOB.
AHITIMIACKUIA A3bIK N3y4aloT 328 YYEHUKOB, ppaHLly3CKUN i
Hl A3bIK - 246 YYEHUKOB, a aHIMUNCKUIA KU dpaHLy3CKUi ]\
{ ' i OAHOBPEMEHHO - 109 y4EHMKOB. CKOMNbKO BCEIO YYEHUKOB ** ¢
~ YUNTCS B IMMHA3MN? o

y=1/ xld
Nayvaroimne N3y4vatowine 2 NayuatoLine

250 aHIMUNCKNU A3blKa dopaHLuUy3CKnu

ol A3bIK OHOBPEMEHHO A3bIK




Tpwn cocTaBnaroLNE MbILLUIEHUS:

1.BbICOKMA YpOBEHb 3NeMeHTapHbIX MbICIIUTENbHBLIX
onepauuii (aHanusa, cuHTe3a, cpaBHeHUs, 060o6LLeHus ;.
/il BblJENEHNA CYLLUECTBEHHOrO, Knaccudukaumm u  ap.),
V, :

a

, 2.BbICOKM  YPOBEHb  aKTUBHOCTW, paCKOBaHHOCTVll

Ale——IiC

, . MblUMEHUsl, MPOSIBNSIOWEACS B NPOAYLIMPOBaHNME—.
| | 6OonbLUOro KonnyecTBa pasnnyHbIX Uaeln, BOSHUKHOBEHUN
HECKOINbKMX BapUaHTOB peLLeHns npobnemsl, |
3.BbICOKUI YPOBEHb OpraHW30BaHHOCTM m /|
LierieHanpaBneHHOCTU MbILUNEHUs], MPOSIBISIOWMIACA B /
OpPUMEHTaLNN Ha BblerNeHne CyLLeCTBEHHOro B ABMNEHUNAX, -
45" B LCMONb30BaHMMN ODOBOLLEHHBLIX CXeM aHanu3a ABrneHus.

L 210 2x2=4

wm  BbICOKUU yYpo8eHb UHMesneKkmyarbHbIX criocobHocmed,: =,

5x5=25

J102U4EeCK020 MbIWIIeHUs y noopocmka HeobxoouMbl Ofisk::-

7x7 =49
34

/_\, ycrewHou yyebHou desimesibHOCMU.;~
# o y=sin 90 ’////// E

,,,,,,,,,,,

s -
_ — x=25y + 45
/ ;n‘ /‘/ a A :SiE B:SI(F:] C D’/a%‘o 5‘\(\96>jl Q y=1 (’/t~/~y}/
/ AR %*c x= 25 + 45 K= 2 .
' \/ ¥
| x= 70

y=1/x

y = CO




/

Ny
A \<T>:

- hocmpoumb
" COBEPUIEHCMBOBANHU
- oeamenvHocmu. "

f
* "Hzmepue ypoeenv ""nocuunocmu’’, moicno

0 2 %

a b C

mMpaeKmopuio ()anbHeiimezo_
MbICIUMETbHOU

/.

=sin 90
=25y + 45

;
X
—3 =— = C a_\,‘o ) 900;1 3
sin B~ SIn -2 ain y=:1 fx+w(
Aric X= 25 + 45 )=
u x= 70

So Ty &
Ce

I
AN

A f<—>b IC

i 0

\/:

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49

CO



